

Murcia

Suscripción: UNA peseta al mes
En el resto de España: 5 pesetas trimestre
25 ejemplares 75 céntimos

El Liberal

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID - BARCELONA - BILBAO - MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA NOCHE

D. O. M.
EL SEÑORDON JUAN MANUEL SÁNCHEZ SÁEZ
HA FALLECIDO
A LOS 84 AÑOS DE EDAD
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

I. P.

Su desconsolado hijo D. Emilio Sánchez Gimeno, hija política D. Jacinta Pozuelos Teruel, nietos D. José, D. Carmen y D. Julio Sánchez Pozuelos, nieta política D. Elvira Martínez Molina, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia.

Al participar á sus amigos tan dolores pérdoña; les ruegan encienden su alma á Dios y asistan á su funeral y entierro, que tendrán lugar hoy en la iglesia parroquial del Carmen, el primero á las diez de la mañana y el segundo por la tarde á las tres, por cuyo señalado favor las antícpas las más expresivas gracias.

Murcia 23 de Enero de 1911.

Casa mortuoria Puente, 2 y Matadero, 6.
El duelo se despliega en las Aguas.
No se reparten esqueles.

El Liberal en Murcia

ES EL DIARIO DE MAYOR CIRCULACIÓN DE MURCIA
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

LA HACIENDA MUNICIPAL

INFORMACIÓN PÚBLICA

La que expone la Federación de la Industria y Comercio de esta capital, es la siguiente:

Sr. D. Mariano Perni.

Director de El Liberal.

Muy señor mío y distinguido amigo: Me invita usted para que como Presidente de la Federación de los Gremios dé mi opinión sobre el asunto que se discute del arrendamiento de todos los ingresos del Ayuntamiento; y yo, deseando complacerle, voy á hacerlo, significándole antes, que esta opinión que emitiré, es de la Federación, para cuyo efecto reuniese la Junta directiva de la misma y se acordó por unanimidad, después de deliberar detenidamente, que contestase á usted lo que sigue:

Créa la Federación de los Gremios que la crisis económica actual de nuestro Municipio podría resolverse con una fórmula muy sencilla y que á todo ciudadano se le ocurriría. Es decir, amoldar los gastos á los ingresos, haciendo un presupuesto de ingresos que sea exacto: calculado sobre el promedio de los obtenidos en años anteriores, agregando cualquier otro recurso que posteriormente se haya encontrado y por último confeccionar el de gastos no rebasando los límites de aquél y realizando los ingresos con equidad y energía, sin ninguna clase de desmayos en la recaudación.

Ahora bien, si el Ayuntamiento reconoce que no tiene condiciones para realizar con éxito la recaudación directa, que es la más adecuada y la de mayores rendimientos, cuando se administra bien, entonces, como mal menor, puede apelarse á los arrendamientos parciales y no á los de conjunto, porque éste sería muy expuesto y podría ocasionar grandes perjuicios á los intereses comunales, aparte de que los Municipios tienen varias rentas que no pueden ni deben arrendarse, como son los recaudos sobre las contribuciones Territorial y de Industria y Comercio, ingresos del Cementerio y otras que no recordamos.

La Federación, que reconoce la mejor buena fe en nuestros Administradores Municipales, crée á la vez que les falta el asiento; porque los servicios á que tiene derecho esta población son muy deficiencias, comparadas con los servicios que por todos conceptos se exigen al contribuyente que tiene la costumbre de pagar todos los impuestos que le corresponden.

Debería también contenerse la emplema dentro de la capacidad económica del Ayuntamiento; no declarando esas tantas, sino haciendo una plantilla nueva, para ir amortizando el remanente de cargos ó destinos que pudiera resultar.

También hacer una liquidación de los créditos en contra de la corporación, conviniendo con los acreedores la for-

ma de una «Sinfonía en la»; Gustave Michler, de una «Suite en la bemol», y Oscar Espí, de la «Suite en la bemol».

Añade en su carta Mr. Natham, que la obra de Espí ha sido declarada oficialmente por el jurado «como una de las más grandes obras didácticas, escritas desde César Franck».

No adularemos al Ejército, pero le damos las glorias tradicionales.

Digamos á los maestros que la República los llevará al extranjero para que aprendan á enseñar con arreglo á los últimos adelantos.

Somos prudentes, no reclamaremos concursos innecesarios, tendremos absoluta fraternidad en nuestras relaciones con las demás agrupaciones republicanas.

Vemos á la asamblea el 11 de Febrero para convivir con los correligionarios que vienen de provincias.

Hemos levantado nuestra bandera y no la arruaremos jamás.

Termina diciendo que los radicales no tomarán represalias por los sucesos de Bilbao.

Leroux fué objeto de una diluvio de ovación, siendo vitoreado.

TERREMOTOS EN ANTEQUERA
(Por telégrafo)

Gran alarma

Madrid 22 (9 a.)

Telegrafian de Antequera que se han sentido cuatro terremotos desde la madrugada.

La sacudida mayor fué á las tres de la madrugada.

La alarma fué grande.

El vecindario abandonó las viviendas.

Varias casas quedaron ruinas.

No hubo desgracias personales.

ALICANTE

Desgracia

Ayer tarde ocurrió un sensible accidente en las obras que se ejecutan en el nuevo Club de regatas.

Dos obreros que se hallaban trabajando en el exterior del salón de fiestas de dicho edificio, tuvieron la mala fortuna de caer de un andamio, situado á unos diez metros de altura, produciéndose diversas lesiones graves.

Cámaras de propiedad

Ha sido declarada oficialmente constituida la Liga de propietarios de esta capital como Cámaras de propiedad.

Proyecto aprobado

Por el ministerio de Fomento se ha publicado una real orden, aprobando el proyecto del tinglado de madera que se ha de construir en el muelle de esta capital con destino á guarniciones.

Enfermo

Se halla bastante quebrantado en su salud el general gobernador militar de esta plaza, D. Luis Pascual del Pobal.

Baladres

Dentro de breves días son esperados en esta capital los dos baladres de D. Alfonso XIII, que han de tomar parte en las regatas.

Cartelería

Con motivo de la proximidad de las fiestas, la policía trabaja activamente limpiando nuestra población de gente maleante.

Ya han caído en las redes varios carabineros, y ayer fué detenido otro de ellos, valenciano, llamado Rafael Sejudo Lasa, conocido por Rafael.

En el Cañón

Hace días corren vientos de frenada en nuestro primer centro de recreo.

Por causas que no debe trascender al público, dimitieron recientemente varios individuos de la Junta directiva, y ayer renunciaron á sus cargos los restantes.

Existen propósitos de formar una candidatura prestigiosa para el Castillo, y se buscan los nombres de don Alfonso de Rojas, D. Juan Guardiola y D. Lorenzo de Izquierdo para ocupar la presidencia.

Triunfo de un alcalde

Un colega local, Diario de Alicante, anuncia el importante triunfo que acaba de obtener en Viena el distinguido compositor alicantino Oscar Espí.

Una importante corporación musical austriaca abrió un concurso internacional de obras musicales para orquesta, constituyendo el premio en treinta mil marcos.

Dedicó un párrafo á excitar á Canarias para que incline la clemencia del jefe del Estado, á que celebre mañana su santo Indultando á los socialistas, anarquistas y republicanos y á cuantos sufren condena ó proscripción por la ley de jurisdicciones. Dedicó un recuerdo á Costa y otros

ausentes, pidiendo en nombre de ellos que se confundan los esfuerzos de todos para vencer á los enemigos.

Conviviremos con todos que á todos necesitamos.

No adularemos al Ejército, pero le damos las glorias tradicionales.

Digamos á los maestros que la República los llevará al extranjero para que aprendan á enseñar con arreglo á los últimos adelantos.

Somos prudentes, no reclamaremos concursos innecesarios, tendremos absoluta fraternidad en nuestras relaciones con las demás agrupaciones republicanas.

Vemos á la asamblea el 11 de Febrero para convivir con los correligionarios que vienen de provincias.

Hemos levantado nuestra bandera y no la arruaremos jamás.

Termina diciendo que los radicales no tomarán represalias por los sucesos de Bilbao.

Leroux fué objeto de una diluvio de ovación, siendo vitoreado.

BAILE ARISTOCRÁTICO

(Por telégrafo)

Fiesta brillante

Madrid 22 (12 a.)

Anoche en la casa de la marquesa de Squillache, se dió un magnífico baile, que fué hovertado con la presencia de los reyes y altas.

Ballaron el rigodón de honor al rey y la marquesa de Squillache, haciéndoles el vís a vis, la reina y Carlota.

En el cotillón tomaron parte más de setenta parejas, compendiéndolo 19 figuras.

Duró más de dos horas.

A las dos de la madrugada se llevó una cena rápida en el gran comedor del palacio de la marquesa de Squillache.

La fiesta resultó brillantísima.

Tiro Nacional

EN HONOR DE RUIZ DE ALAJOS

Está visto, á los socios del Tiro no les arredrá el mal tiempo.

Cuando llegó ayer mañana al Campo de Tiro, Novia bien y por lo mismo pensó encontrarse posos ó nalgas sole; pero en el no sería tal sorpresa al encontrarse repartidas entre las dependencias del edificio más de cuarenta jugando al tresillo, dominó, etc., etc., y hasta en los puentes de tejo había otros disparando, todos haciendo tiempo á que llegase la hora del banquete que en honor de D. Emilio Ruiz de Alajos se había de celebrar con motivo de su reciente ascenso á coronel de la guardia civil.

Ya bien temprano estuvieron los galiniquitos haciendo de las suyas, y á 400 metros se obtuvieron por varios muchos premios de honor, y de galina soló obtuvieron uno el señor Jara Costa, don el señor Méndez y otros dos el señor Prado.

Los preparativos que el amigo Jara, (el de la Cartagenera, encargado de servir el menú, que, dice aquí entre paréntesis, fué de primera, marca T. N.) disponía en el salón de actos, exultaban y predecían á algunos que á las doce y media sentían ya verdadera necesidad de sentarse á la mesa y dudaban de si por el mal tiempo llegaría D. Emilio, el cual, puntualmente, á la una llegó, siendo recibido á la entrada del edificio por una numerosa comisión, y actuó seguidamente pasmosos todos á la mesa y dió comienzo el banquete.

El menú fué el siguiente:

Arroz á la valenciana; paella Jara (espacialidad de la casa); salmorejo y pescadillo; pavo trufado y jamón; morcilla de ternera á la andaluza; postres, dulce, licores, habanos, etc.

Ómito lo de que reinó la mayor amistad, buen humor, etc., etc., entre todos, porque estos banquetes del Tiro tienen un sello especial, característico, y se ha dicho ya muchas veces y no conviene aburrir.

Y llegó la hora de los brindis.

Después de hablar elegantes de los comensales, se levantó el señor Ruiz de Alajos y manifestó su agradecimiento á todos por el acto que se celebró.

Cada vez —dijo— que se me hace una manifestación de este tipo como ésta, no se hace más que corresponder al inmenso cariño que por Murcia siente, tanto más cuanto que en su tierra descansan los restos de la que fué mi esposa; y la grandiosa manifestación de simpatía que el día de su entierro se me hizo por Murcia toda, no la podrá olvidar jamás. Si por mi nuevo cargo me van con sentimiento alejado de vosotros, se irá un murciano que se acuerda de vosotros, se irá un murciano que se acuerda de vosotros.

Refiere también la economía obtenida en los gastos de la bamba de la plaza del Rey. (Aplausos).

El concejal Pérez

Llegó también una curiosidad en las que comienza haciendo consideraciones acerca del proyecto del empréstito que se puso en contratar por el Ayuntamiento anterior al Bloque. Y alude al despifarrar ó la moralidad que dice existía en el espaldón del Ayuntamiento y así surgió la protesta del pueblo, cansado de sufrir vejámenes y mala administración y vino la creación del Bloque de las izquierdas que llevó al Ayuntamiento verdaderos representantes del pueblo que los eligió.

Dios que reduce su labor en este acto á hacer consideraciones sobre el presupuesto municipal, en cuya consideración declara que hallaron grandes oposiciones por el estado en que se hallaba la hacienda municipal.

Los cifras del presupuesto anterior y el actual, deduciendo beneficios y aumentos que trataba de justificar, demostrando que vienen en pro del pueblo.

Recomienda que se geste lo necesario y se ahorre lo que se pueda. (Aplausos.)

El concejal Pérez

Llegó también una curiosidad en las que comienza haciendo consideraciones acerca del proyecto del empréstito que se puso en contratar por el Ayuntamiento anterior al Bloque. Y alude al despifarrar ó la moralidad que dice existía en el espaldón del Ayuntamiento y así surgió la protesta del pueblo, cansado de sufrir vejámenes y mala administración y vino la creación del Bloque de las izquierdas que llevó al Ayuntamiento verdaderos representantes del pueblo que los eligió.

Este es la mejor respuesta para los que proponían que el Bloque desatendía la beneficencia, y expresa la favorable impresión manifestada por la superiora y Hermano mayor de la Casa de Misericordia.

El Bloque ha puesto todo en proteger y favorecer al personal, á la higiene y á la instrucción pública.

Se han pagado muchas deudas atrazadas y cito tres de estos casos, especialmente por contingencias provinciales, la Casa de Misericordia y el contratista del Palacio consistorial. (Aplausos.)

Este es la mejor respuesta para los que proponían que el Bloque desatendía la beneficencia, y expresa la favorable impresión manifestada por la superiora y Hermano mayor de la Casa de Misericordia.

Califica de modesta la gestión del Bloque en su valor intrínseco, pero la califica de grande ante la labor de sus antecesores.

Dios que esta gestión será la historia quien la juzgar. (Aplausos continuados.)

El concejal Alcaraz

Justifica su intervención por haber tomado parte en todas las gestiones útiles del Ayuntamiento.

Habla de la subvención de 18.000 pesetas que se concedió al arrendatario de consumos, rechazando lo ocurrido en este asunto amparado por los vicios del pliego de condiciones, asunto que produjo gran revuelo.

Esta concesión, que era estupenda, fué combatida por el Bloque, por ser leal á todos los intereses.

Se produjo una protesta suscitada por numerosos elementos vitales de la localidad que hizo paralizar el asunto por un poco tiempo.

El asunto, ya en manos de los concejales del Bloque, elevó la protesta á su superioridad, estando pendiente de resolución.

Está también sin resolver el asunto de las jubilaciones y pensiones.

EL LIBERAL

LA SALUD DE COSTA

(Por telégrafo)

Los redactores de EL LIBERAL

Graus (24 n.)

Anoche llegaron los redactores de EL LIBERAL Romero y Zozaya, acompañados del literato costarricense B. Manuel Bocan, íntimo amigo de Costa. Este, cuando se enteró de la llegada premiada concedióles este tarde una entrevista impresa por el afecto que profesa a EL LIBERAL, que les dirá:

Tuve momentos de espontánea animación, restringiendo efectos su lento de bienvenida, sintiéndose contrariado por no poder abandonar el lecho para correr a abrazar a los periodistas madrileños, que le trajo el homenaje de una acendrada devoción y respeto a su España por la que suspira y lleva a ratos.

Se mostró animadísimo a charlar por la tarde con Romero y Zozaya, prometiendo vestirse de gala nuevamente, pues la parada que lo requiere el acto de hablar al mundo entero, demostren que si la materia se halla sencilla y diciente vive, resuena vigorosamente el espíritu, la inteligencia y el corazón.

Se expuso que habla recto y claro según acostumbra.

Se indicó que realizará un acto de transcendental importancia.

Hace más de un año que no expuso juicio ni hizo declaraciones.

Recepcionó la invitación por la entrevista de esta tarde.

Costa no pudo recibir a Romero y Zozaya, conforme se proponía, le vaticinó y se habituó a dictarla.

Los recibió en este momento postrado en su casa entre papeles y libros; es su actitud desde la última recia.

Sa salud animado y jovial.

La conferencia será extensa, sino suficientemente desvanecida.

Se hicieron fotografías al entrar los periodistas.

Asistió a la conferencia el literato don Manuel Bocan.

Diccionario de Costa

Madrid 23 (1.50 m.)

Da Gras nos telegrafiamos lo siguiente:

Romero y Zozaya visitaron a Costa. La visita duró dos horas.

Costa los recibió en su alcoba, la mantuvo sin haber podido levantar las sillas que ocupaban en un juncal.

Le quedaron su hermana y dos hijas de éste, y dos amigos suyos, por mencionando en absoluto a su nieto.

Hoy hace un mes que permanece en el lecho.

No las nadas.

Recibe innumerables cartas y telegramas.

Echó una lectura impresionante. Costa se halla en el lecho tranquilo y con aspecto patriótico.

Habla sosteniendo las manos, que se descomponen algo cuando no recuerda los nombres.

Diccionario breve y claramente.

La vez es vigorosa.

Llevó todo el peso de la conversación.

Emocionado agradeció el saludo de EL LIBERAL, lamentando que le faltara energía material para ayudar a la recuperación de España.

Este despidiólo de que pueda lo mejor.

Aceptó satisfecho el movimiento de la oposición, insinuándole que puede darse a la nación la vitalidad y energía de que carece si la parte seña de la nación, en la que abundan los hombres rectos, de buena voluntad y excelentes patriotas, quieren poner término a la francachela de los próximos partidos, encaminando a los a descubrir

FOLLETO DE EL LIBERAL

saliente de la público, su cultura y la recta administración de justicia.

Junto a ese predominante factor, traería la renovación, si los liberales, interviniendo, activa y energicamente en la cosa pública, salieran de su indiferencia exigiendo de los gestores de los intereses nacionales el cumplimiento del deber y las responsabilidades que contraerían; y si las labores parlamentarias a esa fuerza para alejarlas y dirigirlas, interviniendo vigorosamente en la política.

Si concertadas esas fuerzas se escuchan al Parlamento y al Gobierno exigíndoles que legislen cuanto convenga al país, podrán romper las negras actitudes.

Le confirma mucha sober que se acuerden de él finde que hará cuanto puede incluso romper el sistema que se impone al perder las esperanzas del renacimiento de la patria.

Pasimilatá a estos se confirma ante la intensa labor de quienes proponen que renace España de sus propias cenizas.

Le enumera los errores cometidos del Gobierno, viendo apenado que se hagan como el apurado y necesario viaje del ray a Melilla, sin otra eficacia que la exhibición de grandezas.

Examina la gestión de los personajes que gobernaron.

Lamentó que Moret, cuyo talento recorrió, no tuviera un gesto de su premia energía en el momento operativo y que Canalejas que pugnara hacer cosas grandes se extraviara quedando fuerzas artificiales.

B. Maura no debe hablar.

A quienes confían en el cesarismo les digo que los elementos inquietos por mí y las patrióticas enseñanzas de Pérez Galdós pueden hacer una nueva España.

Quedando el generalmente las disputas personales entre los republicanos, que pudieran querer sus arrestos para más altas empresas.

Los periodistas, temiendo fastigarle, se despidieron.

Les dije que se sentían bien, autorizándoles para que le visitaran cuando quisieran.

Volverán mañana a despedirse.

Le besaron la mano.

DE BILBAO

(Por telégrafo)

Reunión de socialistas

Bilbao 22 (8 a.)

En Galaria se reunieron los socialistas para acordar los obsequios en honor de Pablo Iglesias, que vendrá el 4 de Febrero.

Mitín seglar

En Segura se celebró un mitín socialista.

Pronunciaron discursos Párrro y Pérezgaya.

Estos en tonos violentos trató de justificar la hostilidad de los socialistas contra Lerroux.

La casa de los estudiantes

(Por telégrafo)

Mitín en Jatimai

Madrid 22 (9 a.)

En el frontón de Jatimai se celebró una mitin la clase escolar para tratar de la creación de la casa de los estudiantes.

El presidente de la comisión, sosteniendo para Iglesias agónicos, blandiendo, expuso el objeto de la reunión, la necesidad de que los estudiantes tengan un derecho social propio para reunirse y celebrar imprecisiones y los beneficios que reportaría la acción de los escolares españoles, constituyendo en todos los oportunos casas para estudiantes.

LA POLÍTICA

(Por telégrafo)

Se pronunciaron otros discursos anárquicos, reinando gran entusiasmo.

Promesa de Canalejas

Una comisión entregó a Canalejas las conclusiones del mitin.

La entrevista fue muy afectuosa.

Canalejas aprobó la idea de los escolares, prometiendo su ayuda.

SA CRISIS OBRERA

(POR TELÉGRAFO)

Mitín en Castellón

Madrid 22 (12 n.)

Telegrafía de Castellón que en el Centro Obrero se celebraron un mitin las sociedades de trabajadores con objeto de recibir del Gobierno que activa el proyecto de construcción del Instituto y otros para solucionar en parte la trama crónica que atraviesa los trabajadores.

Los oradores fueron aplaudidos con entusiasmo.

Reiteró orden completo.

Después una numerosa comisión visitó al gobernador expresándole sus pretensiones.

BARCELONA

(Por telégrafo)

Protesta contra un sismo

Barcelona 22 (12 n.)

Un comité de diversos elementos de Villanueva y Geltrú visitó al gobernador para protestar de que el alcalde de dicha ciudad que fué despedido hace tiempo por ejercer de administradora, continúa al frente del Ayuntamiento.

Cesejo de guerra

Se ha celebrado un Cortejo de guerra contra el director del periódico La Tribuna, Alfonso Pérez.

Quedando el generalmente las disputas personales entre los republicanos, que pudieran querer sus arrestos para más altas empresas.

Los periodistas, temiendo fastigarle, se despidieron.

Les dije que se sentían bien, autorizándoles para que le visitaran cuando quisieran.

Volverán mañana a despedirse.

Le besaron la mano.

DE HUELVA

(Por telégrafo)

Temores de muerte

El presidente de la Acción popular, reuniendo gran entusiasmo.

Promesa de Canalejas

Historio el asunto, señalando los enormes perjuicios que les arroja el mismo.

Canalejas les felicitó por su respuesta positiva.

Les ofreció estudiar seriamente el asunto.

Les propuso nombrar una comisión que se entrevistase mañana con Canalejas, Castellón y el director de Administración local para comenzar el estudio del asunto.

Se nombró la comisión.

Los comisionados quedaron satisfechos de la acogida.

devivió el auto, chocando violentamente contra un guarda canón.

La señora resultó con contusiones.

El amigo de Anselmi fué despedido violentamente sufriendo heridas en la cara y en una mano.

El automóvil quedó destrozado.

Otro automóvil que pasó por el sitio del suceso, condujo a las víctimas a Madrid.

Anselmi quedó sorprendido y muy impresionado.

El proceso Ferrer

(Por telégrafo)

Lo que ocurría la impresión

Madrid 22 (10 n.)

La impresión del proceso Ferrer se ha suspendido hasta que se encuentre la desaparición de los atuendos el próximo día 25 de febrero.

Los billetes que llevaba García estaban arrugados, probando que hubo lucha.

La sepultura que había junto a la fuente solo tiene 80 centímetros de profundidad por encontrar roca.

Ratón resultó herida.

Para abrir la tumba y sostener la lucha se hizo necesaria la intervención de hombres.

Más detalles

Valencia 22 (8 n.)

El concejal García tenía relaciones con Bernardo hace quince años.

La señora solo era una amiga íntima.

Los billetes que llevaba García estaban arrugados, probando que hubo lucha.

La sepultura que había junto a la fuente solo tiene 80 centímetros de profundidad por encontrar roca.

Ratón resultó herida.

Para abrir la tumba y sostener la lucha se hizo necesaria la intervención de hombres.

EN VEZEL-RUBIO

VELADA EN EL ATENEO

(Por telégrafo)

Ha el Ateneo hubo mucha velada y, como a todas las que en este curso van celebradas, asistió numerosa y distinguida concurrencia, habiendo entre la misma algunos señores de los más altos puestos, que con la intención de escuchar a los oradores tuvieron el gusto de visitarlos.

La presencia, a más de alegría, nos enorgullece porque raya lo que le sucede a los que comparten como Juego de Jóvenes ha adquirido ya cierto carisma de verdaderas obsesiones regeneradoras, en ya fasa, rebasando los límites de nuestro pueblo, se extiende en la atmósfera de la comarca y otras a tan lejanas localidades literarias la atención de aquellos que más se distinguen como pensadores en los pueblos limítrofes.

Por eso cuando veo que algunos, aunque con la más sana intención, pretendiendo guiar por otros derroteros que busquen en disidentes la marcha triunfal del Ateneo, la tomo más grande y decidida del alcalde, D. Carlos M. Z. M. Moyano.

De todas formas nos alegramos de los favorables progresos que en su salud experimenta la distinguida dama.

Ha salido para sus posesiones del campo, el concejal de este Ayuntamiento, don Nicolás de la Rica Soler, en compañía de su señora hermana y sobrina.

La huella de obreros panaderos se ha notado en las panaderías, pues éstas se han visto concurridas y surtidas como en su más perfecta normalidad.

Al principio, el público supuso que la población escatarría del necesario artículo, pero pronto se ha comprendido de que las panaderías siguen provistas sin obstaculo alguno.

Desconocemos si entre los patrones y los obreros ha podido haber algún tipo que el elemento de la escena del escenario, que es la vanguardia del progreso, es muy fácil, facilidad, que sigue sin intervención de la gente de la alfarería.

Desconocemos si entre los patrones de resultados se ha producido alguna reacción que el elemento de la escena del escenario, que es la vanguardia del progreso, es muy fácil, facilidad, que sigue sin intervención de la gente de la alfarería.

Y como la Justicia difiere de acuerdo a los criterios de los jueces, las querdas paupélicas no pueden alegar otras razones para excusar su presencia que las de la concurrencia, que es la que más y principalmente interesa a ésta, es que los precios lo suelen subir, encareciendo el alimento.

D. Hilario ha regresado a este alcalde don Francisco Tomás Roche, al que saludamos,

Las señas de gallos no han ofrecido hasta el presente motivo alguno

(Continúa en cuarto pliego.)

INGRESOS Y TURROS

(POR TELÉFONO)

Graves colisiones</p

Herniados, Quebrados, leed

Ayuntamiento
La comisión de carreteros se ha reunido con el alcalde para explicar su decisión de ir a la huelga si no arreglaban el asunto de otra forma.

Según nos manifiestan los interesados, el señor García Ávila se inhibió del asunto y en vista de ello los carreteros han ido a la huelga.

EN EL LIBERAL

La comisión de huéspedes ha estado en EL LIBERAL para manifestar la huelga pacífica que han planteado y los fundamentos de ella, coincidiendo con nuestra información.

Es de esperar la pronta solución de este nuevo conflicto.

LA JUNTA DEL CENSO

LAS ELECCIONES MUNICIPALES

Proclamación del señor Jover

Gümpilingo lo ordenado en la real orden de Gobernación, resolutoria de los expedientes de las últimas elecciones municipales celebradas en Murcia, se ha reunido esta mañana, a las diez en el Ayuntamiento la Junta municipal del Censo, para efectuar nuevo recuento de votos y decidir quién habrá de ser el tercero de los concejales correspondientes al distrito del Centro.

Ha presidido D. Joaquín Martínez Teller.

El acuerdo adoptado lo ha sido por unanimidad, proclamando concejal a D. Mariano Jover Ros, 6 sea al que primero proclamó dicha Junta, cuya determinación fue hecha a tierra por la Comisión provincial que consideró triunfante al señor Hernández Arcos.

El señor Jover volverá a presentarse de su cargo en la próxima sesión.

Este acuerdo tiene realmente importancia en la política local, porque quizás sirva de causa ó de pretexto para reabrir diferencias que ahora aparentan olvidadas.

VIDA RELIGIOSA

VELA Y ALUMBRADO.—Día 24, en San Pedro.

SANTORAL.—Día 24, Nuestra Señora de la Paz, San Timoteo y San Feliciano.

MARFERA DE MURCIA

Defunción

A la avanzada edad de ochenta y cuatro años ha fallecido el conocido y querido comerciante de esta plaza don Juan Manuel Sánchez Sánchez.

A su desconsolado hijo don Emilio, hija política, nietos y demás familia, damos nuestro pésame por tan dolorosa pérdida.

Deseamos su completa mejoría.

Migración

Ha regresado de Madrid don José Asensio Herrero y su distinguida esposa, la cual se halla algo mejorada de su enfermedad.

Deseamos su completa mejoría.

En el distrito del Centro

Ayer mañana no se pudo reunir la Junta municipal del censo por falta de voces asistentes.

Rey se reunirá con los que concurren y se hará el escrutinio de las elecciones municipales verificadas en el distrito del Centro, haciendo la oportuna proclamación.

VINOS FINOS DE JEREZ.—MISA

Tienda-Audio

En la pasada semana se han despachado en este beneficio establecimiento 1.349 raciones de comida, 822 de pan, 47 de saldo y 11 de súcidio y para los niños.

El gobernador ha aconsejado a los huéspedes que presenten al Ayuntamiento un escrito pidiendo que no se haga esa reclamación.

Al gobernador

Una comisión de huéspedes ha visitado al gobernador civil, señor Avilés, ante el cual han expuesto su situación y la causa de ella, pidiéndole viera la manera de solucionarla eficientemente.

El gobernador ha aconsejado a los huéspedes que presenten al Ayuntamiento un escrito pidiendo que no se haga esa reclamación.

En el distrito del Centro

Ayer mañana no se pudo reunir la Junta municipal del censo por falta de voces asistentes.

Rey se reunirá con los que concurren y se hará el escrutinio de las elecciones municipales verificadas en el distrito del Centro, haciendo la oportuna proclamación.

VINOS FINOS DE JEREZ.—MISA

Tienda-Audio

En la pasada semana se han despachado en este beneficio establecimiento 1.349 raciones de comida, 822 de pan, 47 de saldo y 11 de súcidio y para los niños.

El gobernador ha aconsejado a los huéspedes que presenten al Ayuntamiento un escrito pidiendo que no se haga esa reclamación.

Al gobernador

Una comisión de huéspedes ha visitado al gobernador civil, señor Avilés, ante el cual han expuesto su situación y la causa de ella, pidiéndole viera la manera de solucionarla eficientemente.

El gobernador ha aconsejado a los huéspedes que presenten al Ayuntamiento un escrito pidiendo que no se haga esa reclamación.

En el distrito del Centro

Ayer mañana no se pudo reunir la Junta municipal del censo por falta de voces asistentes.

Rey se reunirá con los que concurren y se hará el escrutinio de las elecciones municipales verificadas en el distrito del Centro, haciendo la oportuna proclamación.

VAPORES CORREOS FRANCESES

DE LA SOCIETE GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR

Servicio fijo, rápido y directo al 12 de cada mes por el puerto de ALMERIA para el transporte de pasajeros con destino a BRASIL Y BUENOS AIRES con los magníficos y modernos transatlánticos de gran tonelaje, dos helicópteros y teléfono sin hilos.

“FORMOSA” & “ITALIE”

saldar de ALMERIA el 12 Febrero de 1911 y admisibles

escala en DAKAR (Costa de África) para abastecimiento de carbón y agua.

Mismo la duración probable del viaje de 15 días. Las Cámaras de primera y segunda de estos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantados modernos, tienen espaciosos salones alumbrado eléctrico y el trato inmejorable.

PARA LOS PASAJEROS DE 3.^a CLASE SOMBRA A LA ESPAÑOLA

Avíces importante.—Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarlo con tiempo.—Los pasajeros de tercera clase mandarán, con bastante anticipación, los documentos que ordene la vigente Ley de Emigración.—Los manifestos de pasaje se cierran el día 9, 6 antes si están abiertas las plazas asignadas a este puerto.

Más informes sus CONSIGNATARIOS NIÑO DE RICARDO GIMÉNEZ S. EN C. cíp. 75. Almeria

consignatarios.

AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO en todos los TRENS

EN MURCIA: SOCIEDAD, 18

EN CARTAGENA: DUQUE, 35

La que entrega sus enseres el mismo día.

Servicio sólo entre Murcia, Cartagena, Alicante, Torrevieja, y pueblos intermedios, combinados para Cieza, Valencia, Madrid, y Barrios.

En Alicante, D. Pascual Martínez, P. Isabell II, 4

En Elche, D. Pascual Peral, S. Antonio, 2

En Albatera, D. Manuel García, Plaza, 8

En Almoradí, D. Francisco Bueno, Príncipe, 8

En Roldán, D. Manuel Martínez, Cuarto, 14

En Torrevieja, D. Antonio García, Rodas, 15

En Callosa, D. José Belmonte, calle Abajo, 6

En Orihuela, D. Mariano Huertas, Rocamora, 5

En Murcia, D. Pascual Martínez, Sociedad, 13

En Cartagena, D. Joaquín Peral, Duque, 35

En Valencia, Sr. Cañete, calle del Lobo, 3

En Barcelona, D. Enrique Valls, Passage, 1

En Madrid, D. Justo Boscán, Puerta Atocha, 6

Salidas de Murcia Alicante, Torrevieja y Cartagena en todos los trenes.

Los encargos de Cartagena para la línea de Almeria y Torrevieja, sólo está Agencia los salidas el mismo día.

Regreso a estos puntos en todos trenes.

EL AERO

(Patente n.º 49.138)

Moderno aparato anunciar, movido por el aire, para colocar en portadas y balcones.

SUSTITUYE A LOS ANUNCIADES

ANUNCIOS EN TODOS LOS PERIODICOS

GRANDES EXPOSICIONES Y ANIVERSARIOS

PIANOS TUTIUS Y LAS OCHAVAS

CONDE DE ROMAÑEZ (AYER BARBERUEVO)

PIANOS Y AUTOMÓVILES MAESTRO

Y MANTUERIAS

Y MANTUERIAS